

蔡卓妍（阿 Sa）、張繼聰、胡楓、邱士縉（Stanley）、吳家忻、楊偉倫、朱栢康等，昨日到將軍澳出席賀歲片《祥賭必贏》開鏡拜神儀式。兩位主角阿 Sa 與張繼聰均指拍攝過程很愉快，由於對白太好笑，幾乎每位演員都有 NG。張繼聰更埋怨阿 Sa 經常忍不住笑，連累他頻頻 NG！

■ 張繼聰與阿 Sa 於新片飾演夫妻。



■ 吳家忻讚 Stanley 有喜劇天分。



Stanley 獲讚有喜劇細胞

# 阿 Sa 難忍笑 累張繼聰 NG

**賀**歲片《祥賭必贏》早前鬧出是非，有指劇組早前硬闖店舖拍攝，阿 Sa 表示事件已告一段落，故不再回應，只說：「依家拍得好開心。」飾演阿 Sa 老公的張繼聰亦稱拍得很開心：「賀歲片應該係咁，拍攝過程開心先帶到歡樂畀大家。呢套戲雲集好多出色嘅喜劇演員，我成日都唔住笑，搞到成日 NG，自己都唔好意思。」他笑言拍攝時要強迫自己想一些不快事才能忍笑，阿 Sa 即說：「基本上每個人都試過唔住笑 NG！不過你啲對白係『騎呢』啲，我講都應該唔到笑。」阿聰笑言：「阿 Sa 係其中一個令我要 NG 嘅『兇手』！有場床戲其實只需要我同自己啲器官傾偈，但佢成日喺我做做吓擰轉面忍笑！」阿 Sa 解釋因對方要一口氣講 5 分鐘對白，為了不想連累對方 NG 才擰轉面。

## 阿 Sa 搭飛機過生日

談到好友容祖兒演出時失聲，阿 Sa 表示有探望對方：「佢依家好咗啲，但未完全康復，知佢有去針灸，見佢擺好大包藥，好陰功！」提到她本月 22 日踏入 42 歲生日，她表示屆時於美加做 Twins 巡唱，應在飛機上過生日：「之前我都試過好多次搭飛機過生日，會送香檳同生日卡畀我，仲試過 Upgrade 座位。」

至於戲中跟家忻演情侶的 Stanley 透露，戲中有一位強

勁的韓國型男，令張繼聰經常於片場整古做怪，令大家爆笑 NG：「我有一場戲笑到喊，拍得好好玩。」又稱其中一場戲是他發現家忻跟韓國型男有曖昧表現，他非常傷心，但要在女方面前扮若無其事，非常考演技：「我啗啗拍完一套寫實嘅悲情戲，緊接就拍喜劇，一時間未能適應。」家忻表示能跟一眾喜劇前輩合作，學到如何捕捉喜劇節奏，並讚 Stanley 外表斯文，原來充滿喜劇細胞。

## 楊茜堯劇透 挑戰身體贖罪

楊茜堯日前到新城廣播宣傳無綫劇《黑色月光》，她透露與王浩信有大量對手戲，兩人是繼《名媛望族》後再度合作，上次楊茜堯做王浩信的「細媽」，今次則是復仇好拍檔，她說：「冇咁佢，我喺復仇路上會有好多波折，最緊要佢『收拾』大佬。同埋佢好用心鑽研角色，每個角色都好唔同，未見過佢演一個咁暖男角色，好欣賞佢做法。」楊茜堯透露其中一場戲份，會令王浩信出賣兄弟，最後她希望用自己身體贖罪，覺得該場戲充滿挑戰性。



■ 楊茜堯很開心拍《黑》劇遇上很多好對手。

## 《中年好聲音2》冠軍

古淖文日前與好兄弟譚輝智為周年晚宴擔任表演嘉賓，事後古淖文在社交媒体上載與輝智開餐的合照，留言：「Show 前快吃，快極都要吃飽才有力唱，所以約埋一齊食碗水煮魚。」有粉絲幽默留言：「水煮魚肯定係開聲恩物。」同場的電台 DJ 鄭嘉欣亦於社交媒体上載古淖文的表演片段，除了讚他唱歌好聽外，更寫上「等緊你新派台歌」。而古淖文透露已收到新歌 Demo，既緊張又興奮，粉絲萬分期待他的新歌推出。

## 陳慧嫻明年紅館開騷擬邀 Twins 跳《跳舞街》



■ 陳慧嫻透露演唱會以「花」作主題。

陳慧嫻將於明年一月在紅館舉行《The Fabulous 40 Priscilla LIVE IN HONG KONG》演唱會，同時慶祝入行 40 周年。相隔 9 年再踏紅館的她，昨日舉行記者會時透露演唱會已籌備一年，並構思以「花」作主題，由初開到盛放，展現她不同階段歌唱事業上的轉變。

談到日本跳舞組合 Avantgarde 不時表演她的經典歌《跳舞街》，會否邀請她們上台跳舞？慧嫻表示已安排類似表演，希望與 Twins 一起跳《跳舞街》：「其實仲未邀請表演嘉賓，不過已有概念，心目中想請『小鮮肉』同『小妹妹』，例如魏浚笙、江海迦等，為大家帶來新鮮感。至於李克勤、張學友、譚詠麟、草蜢等都幫我做過嘉賓，唔想再勞煩佢哋。」

## 古淖文 譚輝智 食水煮魚開聲？



■ 譚輝智（左）與古淖文很喜歡吃水煮魚。